



# Humački glasnik



Humac, 26. siječnja 2025. • god. XIX. • br. 943 • 0,50 KM

**NEDJELJA  
BOŽJE RIJEČI**

“Nepoznavanje  
Svetog Pisma  
je nepoznavanje  
Krista”  
(sv. Jeronim)

*Živa je, uistinu, riječ Božja i  
djelotvorna (Heb 4, 12)*

**Muzeji  
– vidljivi  
i nevidljivi**

Petak, 31.01.2025.

**18:00** - Otvaranje izložbe *Juraj Škarpa: Retrospektiva*,  
Lapidarij franjevačkog samostana

**18:30** - Radionica za djecu: *Izrada male humačke ploče na kartonu i bojanje maketa humačke stare crkve*,  
pod vodstvom ULU Šipak

Besplatan ulaz u Muzej te Galeriju  
Majka **10 - 22 h**

**MUZEJ  
NA HUMCU LJUBUŠKI**  
1884

Vodič kroz muzej  
**15%**

**Prvo čitanje**

*Neh 8,2-4a.5-6.8-10*

Čitahu iz knjige Božjeg zakona i razlagahu da narod može razumjeti što se čita.

Čitanje Knjige Nehemijine

U one dane: Svećenik Ezra donese Zakon pred zbor ljudi, žena i sviju koji su bili sposobni razumjeti ga. I na trgu koji je pred Vodenim vratima čitao je knjigu od ranoga jutra do podneva, pred ljudima i ženama i svima koji su mogli razumjeti. Sav je narod pozorno slušao knjigu Zakona.

Književnik Ezra stajaše na drvenu besjedištu koje su podigli za tu zgodu. Otvori knjigu naočigled svemu narodu jer je bio poviše od svega naroda a kad ju je otvorio, sav narod ustade. Tada Ezra blagoslovi Gospodina, Boga velikoga, a sav narod podignutih ruku odgovori: »Amen! Amen!« Potom kleknu i poklone se pred Gospodinom, licem do zemlje.

I čitahu iz knjige Božjeg zakona po odlomcima i razlagahu smisao da narod može razumjeti što se čita.

Potom namjesnik Nehemija, svećenik-književnik Ezra i leviti koji poučavahu narod rekoše svemu narodu: »Ovo je dan posvećen Gospodinu, Bogu vašemu! Ne tugujte, ne plaćite!« Jer sav narod plakaše slušajući riječi Zakona. I još im reče Nehemija: »Podite i jedite masna jela, i pijte slatko, i pošaljite dio onima koji nemaju ništa pripremljeno, jer ovo je dan posvećen našem Gospodinu. Ne žalostite se! Jer radost Gospodnja vaša je jakost.«

Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Ps 19,8-10.15*

Pripjev: **Riječi tvoje, Gospodine, duh su i život.**

Savršen je Zakon Gospodnji – dušu krijepi;  
pouzdan je svjedočanstvo Gospodnje – neuka uči.

Prava je naredba Gospodnja – srce sladi;  
čista je zapovijed Gospodnja – oči prosvjetljuje.

Neokaljan strah Gospodnji – ostaje svagda;  
istiniti sudovi Gospodnji – svi jednako pravedni.

Riječi ti usta mojih omiljele  
i razmišljanje srca moga pred licem tvojim.  
Gospodine, hridi moja, otkupiteljju moj!

**Drugo čitanje**

*1Kor 12,12-30*

*Vi ste tijelo Kristovo i, pojedinačno, udovi.*

Čitanje Prve poslanice

svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo: Kao što je tijelo jedno te ima mnogo udova, a svi udovi tijela iako mnogi, jedno su tijelo – tako i Krist. Ta u jednom Duhu svi smo u jedno tijelo kršćeni, bilo Židovi, bilo Grci, bilo robovi, bilo slobodni. I svi smo jednim Duhom napojeni. Ta ni tijelo nije jedan ud, nego mnogi.

Rekne li noga: »Nisam ruka, nisam od tijela«, zar zbog toga nije od tijela? I rekne li uho: »Nisam oko, nisam od tijela«, zar zbog toga nije od tijela? Kad bi sve tijelo bilo oko, gdje bi bio sluh? Kad bi sve bilo sluh, gdje bi bio njuh? A ovako, Bog je rasporedio udove, svaki od njih u tijelu, kako je htio. Kad bi svi bili jedan ud, gdje bi bilo tijelo? A ovako, mnogi udovi – jedno tijelo! Ne može oko reći ruci: »Ne trebam te«, ili pak glava nogama: »Ne trebam vas.« Naprotiv, mnogo su potrebniji udovi tijela koji izgledaju slabiji. A udove koje smatramo nečasnijima okružujemo većom čašću. I s nepristojnima se pristojnije postupa, a pristojni toga ne trebaju. Nego, Bog je tako sastavio tijelo da je posljednjem udu dao izobilniju čast da ne bude razdora u tijelu, nego da se udovi jednako brinu jedni za druge. I ako trpi jedan ud, trpe zajedno svi udovi; ako li se slavi jedan ud, raduju se zajedno svi udovi.

A vi ste tijelo Kristovo i, pojedinačno, udovi.

I neke postavi Bog u Crkvi: prvo za apostole, drugo za proroke, treće za učitelje; onda čudesa, onda dari liječenja; zbrinjavanja, upravljanja, razni jezici. Zar su svi apostoli? Zar svi proroci? Zar svi učitelji? Zar svi čudotvorci? Zar svi imaju dare liječenja? Zar svi govore jezike? Zar svi tumače? Riječ Gospodnja.

**Evangelje**

*Lk 1,1-4; 4,14-21*

*Danas se ispunilo ovo Pismo.*

Početak svetog Evangelja po Luki

Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispunise među nama – kako nam to predaše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi – pošto sam sve, od početka, pomno ispitao, naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen.

U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svojoj okolici. I slavjen od svijuu, naučavaše po njihovim sinagogama.

I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano:

»Duh Gospodnji na meni je  
jer me pomaza!

On me posla blagovjesnikom biti siromasima,  
proglasiti sužnjima oslobođenje,

vid slijepima,  
na slobodu pustiti potlačene,  
proglasiti godinu milosti Gospodnje.«

Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči sviuju u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.«

Riječ Gospodnja.

## HUMAČKI GLASNIK, 26. siječnja 2025.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED  
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970;

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

*Radno vrijeme župnog ureda:*

8-12 i 16-18 sati

subotom 8-12

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

*Samostansko i župno osoblje:*

Fra Dario Dodig, gvadijan i župnik

Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Petar Krasić

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar, župni vikar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Franjo Markić, župni vikar

Fra Ante Vukoja, župni vikar

Fra Vinko Bačak, župni vikar

*Časne sestre franjevke*

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

*Časne sestre milosrdnice*

Put za Bučine 74

039 833 727

Čuli smo u Evanđelju. Isus dolazi u Nazaret, mjesto gdje je odrastao i gdje su ga svi poznavali. U Židova je bio tada običaj da svaki odrastao muškarac može subotom u sinagogi čitati odlomak iz Svetog pisma. Budući da se čitalo na hebrejskom jeziku, koji tada nije bio govorni, jednako je tako svaki odrastao muškarac mogao protumačiti ono što je pročitao. Tako je Isus te subote u sinagogi uzeo čitati odlomak iz knjige Izaije proroka: *Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza!* To je takozvani „mesijanski“ odlomak Izaije proroka, dakle proroštvo koje govori o budućem Mesiji koji ima doći. Isus, dakle, veli: *Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza!* Izraz „jer me pomaza“, označava upravo hrvatski Pomazanika, hebrejski Mesiju odnosno prema grčkom jeziku, Krista.

Važno je imati to na pameti u današnjem vremenu koje izravno i neizravno nude idole, „spasitelje“ i „izbavitelje“. Mi priznajemo Isusa Krista za jedinog Spasitelja koji nas je svojom smrću i uskrsnućem spasio od grijeha, pri tome prihvaćamo njegovo Evanđelje kao najsigurniji put spasenja i njegove sakramente kao najsigurnije sredstvo spasenja. Koliko god moglo izgledati „nemoderno“ slijediti npr. put Isusovih blaženstava, za nas je vječna i sigurna mudrost slijediti Krista koji veli: „Blago krotkima, oni će baštiniti zemlju, blago gladnima i žednima pravednosti, oni će se nasititi“. Koliko god to izgledalo „nepametno“, mi ćemo slijediti njegove zapovijedi o praštanju, o ljubavi prema neprijatelju, o poštivanju oca i majke, o tome da prvo tražimo kraljevstvo Božje i njegovu pravednost, da bi nam onda sve ostalo bilo nadodano. Jedini sigurni put spasenja jest Isus Krist, raspeti i uskrsnuti. U tome smislu nam jasno govori i nauk sv. Petra koji pred glavarima i svećenicima i pismoznancima hrabro svjedoči: („Isus Krist Nazarećanin) je onaj kamen koji vi graditelji odbaciste, ali koji postade kamen zaglavni. I nema ni u kome drugom spasenja. Nema uistinu pod nebom drugoga imena dana ljudima po kojemu se možemo spasiti“ (Dj 4,11-12).

*vlč. Zvonko Pažin*

**RASPORED SLAVLJA  
SVETIH MISA**

**ČETVRTA NEDJELJA**

**KROZ GODINU, 2. veljače 2025.**

Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići: Krvnica 11; Bijača 8,30; Zvirići 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30, Crveni Grm 11 sati.

**JUBILEJSKA GODINA 2025.**

Kako je papa Franjo proglasio, 2025. godina bit će godina redovnog jubileja u Crkvi. Tom prigodom su određene crkve proglašene jubilarnim mjestima u koja su vjernici pozvani hodočastiti te dobiti potpuni oprost. Naša župna crkva sv. Ante proglašena je jubilarnom crkvom, stoga će u njoj vjernici imati milost potpunog oprosta tokom cijele jubilejske godine uz ispunjenje uvjeta za potpuni oprost.

**POBOŽNOST**

**SV. ANTI PADOVANSKOM**

je svakog utorka prije večernje sv. mise. Pozivamo sve župljane na ovu pobožnost svecu svega svijeta i našem zaštitniku.

**POBOŽNOST SV. JOSIPU**

je svake srijede nakon večernje sv. mise na Humcu. Svi članovi molitvene skupine se okupljaju kod kipa sv. Josipa i mole sv. krunicu i litanije sv. Josipu. I ostali se vjernici mogu priključiti.

**NOĆ MUZEJA 2025**

“U petak 31.01. je jubilarna 20. Noć muzeja, manifestacija na kojoj i Muzej na

Humcu sudjeluje zadnjih nekoliko godina. Program započinje u 18 h otvaranjem izložbe “Juraj Škarpa: Retrospektiva”, u lapidariju franjevačkog samostana. U 18:30 započinje radionica za djecu gdje će oni moći izraditi male humačke ploče na kartonu i bojati makete stare humačke crkve. Radionica je pod vodstvom članova ULU Šipak, a održat će se u dvorani iza vanjskoga oltara.

Muzej će biti otvoren do 22 h, a ulaz u Muzej, kao i Galeriju bit će besplatan kroz cijeli dan.”

**KLANJANJE PRESVETOM OLARSKOM SAKRAMENTU**

je četvrtkom nakon večernje sv. mise na Humcu. Svakog 13. u mjesecu (dan sv. Ante) biti će cjelonoćno klanjanje do jutarnje sv. mise. Do 22h klanjanje će biti u novoj crkvi, a nakon 22h nastavlja se u staroj crkvi. Prethodno je potrebno upisati se na popis koji će biti stavljen ispred župnog ureda. Time pratimo koliko smo sazreli kao župna zajednica za otvaranje kapelice trajnog klanjanja.

**LECTIO DIVINA KOD ŠKOLSKIH SESTARA FRANJEVKI**

Ponedjeljkom u 20h u Samostanu školskih sestara franjevki na Humcu održava se Lectio divina „Živa je riječ“ – molitveno čitanje Božje riječi. Svi su vjernici dobrodošli.

**VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE**

Prvopričesnici svoj vjeronauk imaju subotom u 9h na Humcu. Krizmanici su

podijeljeni po grupama te svoj vjeronauk imaju ponedjeljkom u 19h, utorkom u 13:45h, srijedom u 17h i subotom u 9h. Molimo roditelje da pripaze na dolaske svoje djece kako bi krizmanici bili redoviti na vjeronauku te tako prošli svu katehezu potrebnu za primanje sakramenta potvrde.

### TEČAJ PRIPRAVE ZA BRAK

**Od 27. – 31. siječnja s početkom u 18 sati** u našem samostanu, u dvorani sv. Ante, održat će se Tečaj pripreve za ženidbu. Svi koji namjeravaju sklopiti sakrament ženidbe dužni su poahdati ovaj tečaj.

### JEDNODNEVNI IZLET U DUBROVNIK NA SV. VALHU

TMT tours organizira jednodnevni izlet u Dubrovnik povodom proslave sv. Vlahе 3. veljače 2025 godine. Polazak je u 6h ispred crkve sv. Ante na Humcu. Nakon mise i programa slijedi slobodno vrijeme za razgledavanje Dubrovnika. Cijena aranžmana je 25 KM. Za dodatne informacije i prijave zvati na broj 063/277-969.



### NAŠI KRŠTENI

4. PETAR BEBEK iz Ljubuškog, sin Igora i Lucijane r. Soldo. Kum Ivan Soldo, a krstitelj fra Dario Dodig;
5. OLIVER HERCEG iz Ljubuškog, sin Brune i Mladenke r. Herceg. Kum Darko Ramljak, a krstitelj fra Dario Dodig;
6. ILIJA KRALJEVIĆ iz Lisica, sin Vjekoslava i Dragice r. Grgić. Kum

Humac, 26. siječnja 2025. \* god. XIX. \* br. 943.

## HUMAČKI GLASNIK PRETPLATA

Budući da je papir poskupio kao i samo tiskanje. Godišnja pretplata iznosi 30 KM. Hvala na razumijevanju!

### LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

- Ponedjeljak, 27. 1.** – **Andela, Anđelka, Julijan, Vital**  
Heb 9,15.24-28; Ps 98,1-6; Mk 3,22-30
- Utorak, 28. 1.** – **Sv. Toma Akvinski**  
Heb 10,1-10; Ps 40,2.4ab.7-8a.10-11; Mk 3,31-35
- Srijeda, 29. 1.** – **Valerije, Konstancije, Zdravko, Tvrtko, Zdeslav**  
Heb 10,11-18; Ps 110,1-4; Mk 4,1-20
- Četvrtak, 30. 1.** – **Martina, Hijacinta, Tina, Darinka, Gordana, Alan**  
Heb 10,19-25; Ps 24,1-4b.5-6; Mk 4,21-25
- Petak, 31. 1.** – **Sv. Ivan Bosco**  
Heb 10,32-39; Ps 37,3-6.23-24.39-40; Mk 4,26-34
- Subota, 1. 2.** – **Brigita, Gita, Miroslav, Sever**  
Heb 11,1-2.8-19; Otpj. pj.: Lk 1,69-75; Mk 4,35-41

### HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja  
tel. 039 830 993

### FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak  
tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na  
tel. 039 833 000 ili 830 970

**Ponedjeljak, 27. siječnja 2025.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Dana i Ivan Šarac za †† Željku (m.) Čorića, Kristinu Barbarić i ostale †† iz obitelji Šarac i Čorić</li> <li>- Tomo Majić za †† roditelje, brata i sestru</li> <li>- Slaven Petrušić za †† oca Matu, djeda Ivana i ostale ††</li> <li>- Željko Roso za †† oca Matu, majku Zlatu i ostale ††</li> <li>- Dragica Grbavac za † sina Zorana</li> <li>- Djeca Šimić za †† roditelje Matu i Milu Šimić</li> <li>- Željko Bezer za †† roditelje Mladena i Veselku i ostale ††</li> <li>- Blago Herceg za †† Žarka, Zorku i brata Velimira</li> <li>- Ante Mandić za †† roditelje Marijana i Maru</li> </ul>
-----------------	---

---

Humac, 18 sati	- Milenko Dropuljić za †† majku Milu, oca Ivana i ostale ††
----------------	---

---

Ljubuški, 17 sati	- Ivanka Bunoza za †† roditelje Dragu i Danicu i ostale †† iz obitelji Barac
-------------------	--

**Utorak, 28. siječnja 2025.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Milenko Jakić za †† majku Zorku, oca Nediljka, brata Dragu, sestru Jadranku, baku Ivu i ostale ††</li> <li>- Milenka Palac za †† roditelje Jozu i Vidu Jurković</li> <li>- Gordana Bebek za † majku Stojku</li> <li>- Ana Mihaljević s obitelji za svoje ††</li> <li>- Veronika Žerebni za †† svestra Josipa, svestru Veroniku i ostale ††</li> <li>- Obitelj Žerebni za † Jozu Jurića</li> <li>- Marija Grbavac za svoje † dobročinitelje Idu i Fritza i ostale ††</li> <li>- Milenko Vučić za †† roditelje Antu i Milu i ostale ††</li> <li>- Gordana Kolobarić za †† roditelje, sestru Ljilju i ostale ††</li> </ul>
-----------------	--

---

Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE</li> <li>- Mario Mucić za †† roditelje Dragu i Ivu i ostale ††</li> </ul>
----------------	---

---

Ljubuški, 17 sati	- Marko Čorić za †† roditelje Matu i Šimu i ostale ††
-------------------	---

**Srijeda, 29. siječnja 2025.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Kornelije Bradvica za †† roditelje Antu i Zdravku Bradvica</li> <li>- Marija Barbarić za †† Antu i Zdravku Bradvica</li> <li>- Ferdo Boras za †† roditelje i ostale ††</li> <li>- Djeca za † Blagu Selaka</li> <li>- Zora Grbavac s djecom za † supruga Nedjeljka i ostale †† iz obitelji Grbavac i Vranješ</li> <li>- Davor Rogić za †† roditelje i brata Željka</li> <li>- Ivan Petrilj s obitelji za † baku Anđu</li> <li>- Zdenko Akmadža za †† roditelje Branka i Ivu i ostale ††</li> <li>- Obitelj za †† Nikolu Paradžika i njegove roditelje</li> </ul>
-----------------	--

---

Humac, 18 sati	- Mara Kozina za † Jakova
----------------	---------------------------

---

Ljubuški, 17 sati	- Ivana Šaravanja za †† roditelje Marina i Ankicu Zrimšek i baku Štefaniju Zrimšek
-------------------	--

**Četvrtak, 30. siječnja 2025.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Jasna Radić za † supruga Gojka i ostale ††</li> <li>- Verka Medić za †† majku Slavu, oca Antu, sestru Nadu, svaka Marka Dragičevića i ostale ††</li> <li>- Obitelj Brkić za svoje ††</li> <li>- Ruža Kraljević za †† roditelje, sestru Delfu, brata Stipu i sestru Ivu Pavlović</li> <li>- Anđelka Marinčić za svoje ††</li> <li>- Karlo Ereš za † oca Marijana i ostale ††</li> <li>- Dragan Sušac za † majku Dragicu i ostale ††</li> <li>- Tomo i Dragana Šimić za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Šimić i Šoše</li> </ul>
Humac, 18 sati	- Nada Ilić s djecom za † sina Ivu i ostale ††
Ljubuški, 17 sati	- Jure i Dragica Grgić za † kćer Mariju Raše

**Petak, 31. siječnja 2025.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Sestre za † Dragicu Spajić i ostale ††</li> <li>- Vinko Jurković za †† strica Ivana, strinu Matiju, oca Matu, majku Matiju i ostale ††</li> <li>- Obitelj za †† Antu i Jelu Dedić, stanu Bandur i ostale ††</li> <li>- Silvana za †† majku Miru i brata Dražena Međugorca</li> <li>- Stojan i Miroslav Vištica za †† roditelje, sestre Lenu i Vidu i ostale †† iz obitelji Vištica i Vučić</li> <li>- Dobroslav i Marina Alilović za svoje ††</li> <li>- Dario Šošić za †† oca Vladimira, majku Vidu, djeda Karla i baku Ivu</li> <li>- Nikola Vučić za †† roditelje Antu i Milu i ostale ††</li> </ul>
Humac, 18 sati	- Djeca s obiteljima za †† roditelje Franju i Maru Dragičević i ostale ††
Ljubuški, 17 sati	- Milijana Mišetić za † oca Ivana i ostale ††

**Subota, 1. veljače 2025.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Rosa Prlić za †† roditelje i braću</li> <li>- Zvonko Rogić za † suprugu Maricu</li> <li>- Jagoda Vukojević s djecom za †† supruga Juru, unuka Danijela i Aleksandra i ostale †† iz obitelji Čuljak i Vukojević</li> <li>- Obitelj za †† Ivana Bandura, Zlatu Bandur i ostale ††</li> <li>- Obitelj Bošnjak za svoje ††</li> <li>- Obitelj Krajinović za svoje ††</li> <li>- Ivica za †† supruga Srećka, njegove i svoje roditelje Matu i Ivu, Nikolu i Ružu i tetku Vidu</li> <li>- Ante Brbor za † tetku Dragicu Zlopaša</li> <li>- Frano i Marica Raspudić za svoje ††</li> </ul>
Humac, 18 sati	- Vinka Mandić za † supruga Dragu i ostale ††
Ljubuški, 17 sati	- Milka Skoko za †† roditelje, brata Petra, nevjestu Ružicu i ostale †† iz obitelji Kalajžić i Rakušić

Borna Grgić, a krstitelj fra Dario Dodig.

**ČESTITAMO!**



**NAŠI POKOJNI**

7. **MARKAN PAVLOVIĆ** (1956.) s Teskere, sin Marijana i Mare r. Bandur. Supruga Neda r. Spajić. Pokopan na groblju Teskera, a sprovodne obrede vodio fra Marko Bandić;
8. **MLADEN ČOTIĆ** (1941.) iz Ljubuškog, sin Vice i Slavke r. Herceg. Supruga Bojka r. Rogić. Pokopan na groblju Lisice, a sprovodne obrede vodio fra Franjo Markić;
9. **MIJO STIPERSKI** (1948.) iz Dugog Sela, sin Mije i Ljubice. Supruga Dragica r. Ereš. Pokopan na groblju Krvnica, a sprovodne obrede vodio fra Dario Dodig;
10. **MARIJAN MUCIĆ** (1945.) iz Crnopoda, sin Ilije i Anice r. Lauc. Supruga Iva r. Boras. Pokopan na groblju Kartuša, a sprovodne obrede vodio fra Ivan Boras;
11. **LUCIJA MADŽAR** (1933.) iz D. Radišića, kći Luke Brbora i Mare r. Bebek. Suprug Ivan. Pokopana na groblju Krvnica, a sprovodne obrede vodio fra Vinko Baćak.

**POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!**

**DAROVATELJI ZA CRKVU**

Obitelj † Milana Vukšića s Hardomilja, 300 KM; Vinko i Danica Paradžik iz Ljubuškog, 50 KM; Danijela Paradžik iz Ljubuškog, 50 KM; Obitelj † Luce Vučić

s Cerna, 200 KM; Fila Kozina † Jure, 100 KM; Ivan Šarac s Humca, 100 KM; Marko Mucić s Crnopoda, 50 E; Obitelj Ivana Čorluke, 100 KM; Ana Zelić, 220 KM; Obitelj † Mladena Čotića iz Ljubuškog, 100 KM; Obitelj † Marijana Mucića s Crnopoda, 100 KM.

**HVALA LIJEPA!**

**DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK**

Obitelj † Mladena Čotića iz Ljubuškog, 50 KM.

**HVALA LIJEPA!**

**SAKRAMENT SV. KRŠTENJA  
NAPOMENA I POUKA!!!**

Dragi vjernici i mlade obitelji!

Već se ustalila praksa da imamo svake nedjelje u 11 sati na Humcu krštenja u našoj župnoj zajednici. A većina mladih obitelji bježi iz više razloga od te sv. mise, jer je subotom kraće ili bilo kojeg drugog razloga. To nije dobro!

Dijete se krsti u župnoj zajednici, postaje njen član. Crkva se raduje krštenju djeteta, a ne da bježimo. Znamo da ćete nam iznijeti stotine razloga, ali molimo vas da imate razumijevanje, jer smo vaši pastiri, svećenici koji vas trebamo učiti u vjeri, a ne da vi bježite iz ovog ili onog razloga. Pokažite se pravim vjernicima i tako ispravno svoju djecu odgajajte.

**NEDJELJOM KRŠTENJA U ŽUPI U  
11 SATI!!**